



SAVA
OSIGURANJE

Sava osiguranje, d.d.
Podružnica Hrvatska

R. Frangeša Mihanovića 9
10110 Zagreb, Hrvatska
Tel. +385 (0)1 66 66 300
Fax +385 (0)1 66 66 299

MBS: 081032510
OIB: 45237012600

Objava povezana s održivošću

1 Uvod

Europski parlament i Europska komisija su u okviru Akcijskog plana Europske komisije za financiranje održivog rasta u prosincu 2019. usvojili Uredbu o objavama povezanim s održivošću u sektoru financijskih usluga (SFDR) ((EU) 2019/2088). Cilj Uredbe o objavama je povećati preglednost u vezi sa značajkama održivosti i ulaganjima za krajnje potrošače.

Zavarovalnica Sava, d. d. / Sava osiguranje d. d. podržava tu inicijativu EU-a te će i dalje nastojati pridonositi održivom razvoju. Uvest ćemo tehničke standarde koje je Europska komisija objavila 2. 2. 2021. i na odgovarajući način ažurirati svoje objave.

U provedbi trenutne strategije održivog razvoja (2020.–2022.) Zavarovalne skupine Sava / Osigurateljne grupe Sava i pripremi strategije za sljedeće razdoblje, oslanjat ćemo se na okvir definiran Uredbom SFDR, taksonomijom EU-a i Direktivom u vezi s objavom nefinancijskih informacija.

2 Rizici u vezi s održivošću

2.1 Politika uključivanja rizika u vezi s održivošću u donošenje investicijskih odluka

Sava osiguranje d. d., kao član Osigurateljne grupe Sava, u okviru Strategije održivog razvoja Osigurateljne grupe Sava za razdoblje 2020.–2022., postupno i sustavno uključuje ekološke, socijalne i upravljačke (ESG) kriterije u svoje postupke donošenja investicijskih odluka te nastavlja razvijati metodologiju procjena održivosti investicija. Više o Strategiji održivog razvoja Osigurateljne grupe Sava za razdoblje 2020.–2022. možete pročitati u Izvješću o održivosti grupe.

Uprava Sava Re d. d., kao matično poduzeće Osigurateljne grupe Sava, na svojoj sjednici 22. 6. 2021. usvojila je [Održivu investicijsku politiku Osigurateljne grupe Sava](#), kojom se obvezala da će u razdoblju 2021.–2022. razviti strategiju smanjenja emisije stakleničkih plinova. Osim toga, grupa u svojim investicijskim odlukama također uvodi donekle proširen popis isključenja, na temelju kojega se dodatno obvezuje da neće ulagati u djelatnosti proizvodnje ugljena za grijanje i dobivanja nafte iz škriljevca.

Uprava Sava osiguranja d. d. se na svojoj sjednici 29. 6. 2021. obvezala da će kod donošenja svojih investicijskih odluka u obzir uzeti smjernice i obveze definirane u Održivoj investicijskoj politici Osigurateljne grupe Sava.

Iako rizik održivosti trenutno još nije sustavno uključen u donošenje investicijskih odluka Sava osiguranja (članak 3. SFDR-a), društvo je, na temelju usvojene Održive investicijske politike Osigurateljne grupe Sava, razvijanjem strategije grupe u vezi sa smanjenjem emisija stakleničkih plinova i uvođenjem novih isključenja stvorila uvjete za njegovo postupno sustavno uključivanje.

2.2 Uključivanje rizika u vezi s održivošću u politiku primitaka

Rizici u vezi s održivošću trenutno nisu uključeni u politiku primitaka osigurateljnog društva. Kao što je gore navedeno, društvo razvija postupak za uključivanje rizika u vezi s održivošću i čimbenika trajnosti u postupke donošenja investicijskih odluka. To podrazumijeva uključivanje rizika u vezi s održivošću u politiku primitaka. Uprava se obvezala da će to provesti u sljedećem strateškom razdoblju.

3 Izjava o glavnim štetnim utjecajima

Sava osiguranje d. d. prilikom donošenja investicijskih odluka uzima u obzir glavne štetne utjecaje, u skladu s člankom 4. SFDR-a, koji je stupio na snagu 10. 3. 2021. Glavni štetni utjecaji definirani su kao glavni štetni utjecaji kod investicijskih odluka u vezi s čimbenicima održivosti.

Društvo će osigurati podatke iz vanjskih izvora u vezi s glavnim štetnim utjecajima povezanim sa sredstvima kojima upravlja. Društvo će podatke u skladu sa zahtjevima SFDR-a objaviti 2023. godine, s referentnom godinom 2022.

3.1 Praćenje i procjena glavnih štetnih utjecaja

Osigurateljno društvo razmatra glavne štetne utjecaje u vezi s održivošću na temelju isključivanja određenih sektora kod investicijskog odlučivanja. U osigurateljnom društvu je, u skladu s Održivom investicijskom politikom Osigurateljne grupe Sava, dogovoren popis isključenih sektora, u koje ne želimo ulagati. Popis isključenih sektora obuhvaća poduzeća ili projekte, čiji se znatni dio cjelokupnog prihoda temelji na proizvodnji ili prodaji alkohola, duhana, zabavi za odrasle, proizvodnji i uslugama igara na sreću, proizvodnji ugljena za grijanje, dobivanju nafte iz škriljevca, proizvodnji nuklearne energije, vojnoj industriji ili proizvodnji spornih oružja (detalji su opisani u Održivoj investicijskoj politici Osigurateljne grupe Sava). Upravitelji imovine odgovorni su za procjenjivanje značaja pojedinih glavnih štetnih utjecaja i vrednovanje utjecaja odluke kod konkretne investicije.

Klimatske promjene jedan su od najvećih globalnih izazova, a smanjenje razine emisije stakleničkih plinova na globalnoj razini jedan je od najvažnijih čimbenika u ublažavanju klimatskih promjena. Zato se osigurateljno društvo u svojim investicijskim odlukama posebno fokusira na svoj utjecaj u vezi s emisijama stakleničkih plinova. Prva mjera u tim nastojanjima je uvođenje isključivanja investicija u djelatnosti proizvodnje ugljena za grijanje i dobivanje nafte iz škriljevca. Prikupljanje podataka o glavnim štetnim utjecajima osigurateljnom društvu će omogućiti mjerenje i izvještavanje o otisku stakleničkih plinova u svom investicijskom portfelju. Kao što je već spomenuto, Osigurateljna grupa Sava obvezala se da će u razdoblju 2021.–2022. razvijati strategiju smanjivanja emisija stakleničkih plinova, koja će uključivati određivanje ciljeva, ispunjavanje obveza i akcijski plan.

3.2 Aktivno vlasništvo

Osigurateljno društvo djeluje kao aktivni vlasnik svojih neposrednih investicija u Sloveniji, ako procijeni da u njima ima znatan utjecaj. Aktivno vlasništvo znači da osigurateljno društvo prati investicije, pregledava dnevni red skupština, sudjeluje na skupštinama i na njima glasuje.

Što se tiče investicija izvan Slovenije, grupa je ocijenila da u njima ima malen utjecaj, zato se odlučila za aktivno praćenje investicija, ali ne i za aktivno sudjelovanje na skupštinama.

3.3 Međunarodne obveze

Osigurateljna grupa Sava odlučila je da će u 2021. godini postati potpisnica načela odgovornog ulaganja (Principles for Responsible Investment) i načela United Nations Global Compact. Prihvaćanjem tih obveza grupa će stalno raditi na uključivanju odgovornog ulaganja i načela mreže United Nations Global Compact u svoje investicijske odluke.